
№ アンケート内容 とてもそう思う そう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 計

1 学校が楽しい。 22 71 6 3 102

2 思いやりの気持ちをもってみんなにせっしている。 18 74 9 1 102

3
少しくらい苦しいことがあっても、がまんしてやりとげようとしてい
る。

28 61 10 3 102

4 自分から進んであいさつしている。 19 72 9 2 102

5 家庭での学習(宿題・自習学習）をしている。 34 56 8 4 102

6 進んで読書をしている。 18 52 24 8 102

7 学校での学習は、楽しく分かりやすい。 29 54 17 2 102

8 学校での出来事を家の人に話している。 28 54 16 4 102

9 将来の夢をもっている。 44 44 8 6 102

10 外遊びをすることが多い。 28 46 21 7 102

11 自分の健康を考えて食事をしている。 18 51 28 5 102

12 「早寝・早起き・朝ごはん」など規則正しい生活をしている。 28 49 16 9 102

13 先生は間違った行動をきびしく指導している。 23 58 19 2 102

14 先生の話は分かりやすい 34 58 9 1 102

15
先生は困ったり悩んだりしたときに相談にのってく
れる。

33 61 8 0 102

令和元年度

学校教育に関するアンケート結果（全校児童）
※低学年の「はい」は３、「いいえ」は２の回答として処理
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